

# 提高免疫力，我们在行动！

## 欧米伽-3 特价只卖9块9

### 神奇的欧米伽-3！

惊人发现：爱斯基摩人“大块吃肉，大碗喝酒”，竟很少有人得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症！

1971年，丹麦的戴伯格(Dyeberg)医学博士率领一个20人的医学研究小组到了格陵兰岛，主要研究寒带地区的免疫学并进行流行病学调查。调查中他们惊奇发现：常年生活在当地的爱斯基摩人，很少患有心肌梗死、中风之类的慢性病。

戴伯格(Dyeberg)医学博士花了几时间终于弄清了原因。原来，爱斯基摩人吃的食品中，含有高脂肪（为现代人的5倍），他在这高脂肪里面，发现了一种神奇的物质——欧米伽-3不饱和脂肪酸！

它是由DHA、EPA、ALA三种物质，经过各国科学家无数次反复验证

黄金配比而成的，它是人体必需的，而又是自身无法合成的物质，是构成细胞膜的必需元素。

DHA和EPA是大脑、神经细胞及人体防御的重要组织部分，具有健脑益智和延缓衰老的功效，是高血压、冠心病、脑中风、糖尿病、风湿性关节炎等疾病患者的首选，还有抵制血小板凝聚的作用。ALA含有人体所需要的18种氨基酸，具有免疫调节、逆转衰老的作用。

进一步的研究发现：欧米伽-3能有效清理血管，让血管里多余的甘油三脂、胆固醇、低密度脂蛋白及其他垃圾快速溶解分离出去。

### 欧米伽-3有两大特点：

- 一、是血液血管清洁剂；
- 二、是细胞抗衰老剂——“细胞活力素”。

鲁食健广审(文)第2021051030号 国食健字G20110499

为满足更多的慢性病患者需求，每人最多申领天然纯正国家专利产品欧米伽-3一年用量（数量有限，先到先得，领完为止）。

**原价99元，现在只卖9块9，此次纯属公益活动，每人最多援助一年用量，每个家庭最多援助两年。**

今天至  
2月26日

9.9  
元

2月27日

39.9  
元

2月28日  
恢复原价

99  
元

抢购热线

**4008-550-766  
18246103872**

全国免费送货上门，货到付款

## 所有家庭屋内家具是个摆设 可沙发床垫就不一样了 实木家具俱全

沙发买了不是软就是塌是全家人吃亏，可床垫就不同了，因为床垫这种商品在人们的生活中起着不可替代的作用，所以说您用的床垫，不是软就是塌再不就硬，吃亏的是自己，是因为每天三分之一的时间都在床垫上度过。

“包子好吃不在褶上，好酒不怕巷子深”的道理大家都知道。我们沧州床垫沙发好不好，就请您问问身边的亲戚朋友以及同学同事们，您就知道了。

如您想选软硬适中的床垫，有床垫、沙发软塌的现象就多多咨询一下本店的老师傅，他可是具有40年的制作经验哦。沧州电视台也曾报道过他的产品介绍。

他生于北方家具之都河北香河，所以从小对床垫沙发不陌生，踏入社会就开始接触沙发床垫行业。

看到身边的人在市场买的沙发床垫不是软就是塌，更有不良商家由于利益驱使使用黑心棉，沙发木材减半，海绵密度降低，他为此感到十分心寒，为什么老百姓花高价钱买不到质量与价格相等的商品呢？

他注册了自己的品牌“沧乐”，发现老百姓注重外表，注重品牌的很多，经过几年的质量改进，他决定做一个高品质床垫、沙发品牌，目的很简单，就是以合理的价格把好质量的床垫、沙发供老百姓使用。

床垫是我们床上重要的存在之

一，想要有一个舒适的睡眠环境，需要我们在选择床垫的时候一定要留神，床垫有软有硬，软硬适中才是优秀的选择。

### 我们的一生里，老人是儿女们的牵挂。

以前我们送老人保健用品的居多，现在条件好了，送老人鞋、按摩仪器也很多。可是大家有没有想过，我们的父母虽然住上了大房子，用上了按摩椅，但是他们每天都要睡的床垫是否舒适、环保、健康呢？目前有些老人睡的床垫是不合格的伪劣产品，所以给我们的父母还有我们自己换上一块放心、舒心、安心的床垫才是当务之急。

外表漂亮，里面残，表里不一很常见，莫做糊涂消费者。这是周师傅以多年的经验总结的，以此来提醒大家买床垫不要图便宜，更不要轻易相信宣传，能看得见真材实料才是关键。

健康舒适的睡眠是每个人梦寐以求的，也是每个家庭该争取的。沧乐床垫一直秉承诚信经营的理念服务着沧州的乃至全国的老百姓，我们的原材料以及制作流程也是公开透明的，我们不做名牌，只做品牌。如果您想睡上健康舒适的床垫，那么请到沧乐床垫看一看，我们保证让您做一个明白的消费者。

### 特别提示

一生得有学生眠，睡子垃圾更危险。  
选择床垫仔细看，小心内藏黑心棉。  
莫做糊涂消费者，不知被骗笑欢颜。  
借问好垫何处有，沧乐床垫莫等闲。  
量身定做手艺高，真材实料亲眼见。  
材料齐全任你选，终身保修心放宽。  
沧乐床垫请放心，真是物美价又廉。  
选择沧乐心无憾，只靠口碑美名传。

我入行已40年有余，据我多年来的实践经验真心告诉大家：市场上以次充好、以假乱真常常出现，老百姓屡屡上当，完全是因为老百姓对床垫、沙发的质量知之甚少，无法评断。为了揭开床垫的真面目，不管您买的什么牌子，拆开自己家床垫的20厘米看一看、闻一闻，您就知道了里面包含的内在原料是不是伪劣假冒，就能揭开内在质量的真实面目。再次提醒大家，不管沙发、床垫内在包含着什么胶，确切说都不能用。市场的水果蔬菜好不好吃，老百姓都能分清，但是购买床垫沙发家具就不同了！不要因为外表漂亮里面残，而上当受骗，包子好吃不在褶，往往是花高价买到家也没能有好的睡眠质量，口是“芯”非很常见，莫做糊涂消费者，不知被骗笑欢颜！

**另加：真皮沙发、皮床头、布艺沙发及办公沙发维修业务**

**样品沙发、实木床、实木衣柜 2月20-30日 8.5折处理**

订做 沧乐床垫 沙发 布艺床 榻榻米 高级红木 椅子垫  
换沙发座垫内芯 人的一生不是宝马车、别墅重要，而是床垫沙发的内在质量最重要

好吃的包子不在褶上 好酒不怕巷子深

地址：沧州市永济东路（原北环）铁路立交桥西路北 网址：[www.czczangle.com](http://www.czczangle.com)

如您有床垫、沙发软塌的现象，就多咨询一下

注册商标  
**C** 沧乐  
床垫  
13315768611

本店具有40多年制作经验的老师傅